

నేతాజీ సేవలు చిరస్మరణీయం



నేతాజీకి నివాళులర్పిస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

పెద్దశంకరంపేట, ఆగస్టు 18: నేతాజీ సేవలను పాటించే సేవలను నిరంతరం చేపట్టేందుకు మన బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు కోసం విరల్ అన్నారు. ఆదివారం సోనార్ పాల్ కార్యాలయంలో నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. దేశానికి ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రావణ్, కృష్ణ, సుభాష్, శ్రీశైలం, శివ, రమేష్ తదితరులున్నారు.

పుట్టిన రోజు క్రీడాకారుడు అబ్దుల్ రహీంకు నివాళులు



నివాళులర్పిస్తున్న క్రీడాకారులు

రామాయంపేట, ఆగస్టు 18: భారత పుట్టిన రోజు క్రీడాకారుడు అబ్దుల్ రహీం జయంతి సందర్భంగా రామాయంపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో యువజ్యోతి పుట్టిన రోజు క్రీడాకారుడు బొంతల సత్యం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఆయన చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు.

భూమి కావాలంటూ ముఖ్యమంత్రి కత్తితో దాడి

శివ్వంపేట, ఆగస్టు 18: తనకు భూమిని విక్రయించాలని బెదిరించి, పట్టాదారుపై కత్తితో దాడి చేసిన ఘటన శివ్వంపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎస్సై మహి పాల్ రెడ్డి కథనం ప్రకారం... చంద్ గ్రామానికి చెందిన మియ్యడి జయమ్మకు సంబంధించిన 12 గుంటల భూమిని విక్రయించాలని అనుకున్నది. ఆమె మరది మియ్యడి సూర్యం 6 గుంటల భూమి కొన్నాడు. మిగతా 6గుంటల భూమి ఎవరికినైనా విక్రయించుకోవాలని చెప్పాడు. జయమ్మ మిగిలిన 6గుంటల భూమిని వేరే వ్యక్తులకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసింది. సూర్యం 6గుంటల భూమి తనకే కావాలని, ఆదివారం బూతులు తిట్టి, జయమ్మపై కత్తితో దాడి చేశాడు. దీంతో ఆమె మీపుణ్ణి గాయపెంది. ఆమె కొడుకు దయాధర్ అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేసేయగా అతడిపైగా కత్తితో దాడిచేశాడు. జయమ్మ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

60 క్వీంటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత



రేషన్ బియ్యం సీజ్ చేస్తున్న పోలీసులు

రేషన్ బియ్యం సీజ్ చేస్తున్న పోలీసులు చేగుంట, ఆగస్టు 18: మండలంలోని ఇల్ల హింపూర్ తిరుమల రైస్ మిల్ కు లాభిలో వచ్చిన 60 క్వీంటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని అది కారులు పట్టుకున్నారు. ఆదివారం 100 కార్ల రావడంతో చేగుంట పోలీసులు అక్కడికి చేరుకున్నారు. లాభిలోని బియ్యం మూలంగా గుర్తించి, రెవెన్యూ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చారు. దీంతో రెవెన్యూ అధికారులు, పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో లాభిలోని రేషన్ బియ్యాన్ని సీజ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో అరిజన్ నర్సింగ్ యాదవ్, ఎస్సై రవీంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా గ్రామ దేవతల జాతర ప్రారంభం

వెల్దుర్తి, ఆగస్టు 18: మాసాయిపేటలో శ్రావణమాసాన్ని పురస్కరించుకుని ఏటా నిర్వహించే గ్రామదేవతల జాతర ఆదివారం పునంగా ప్రారంభమైంది. వీసీసీ కార్యదర్శి ఆవుల రాజిరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్లు మధు సూదనరెడ్డి, నాగరాజు, సోనల్ దైవిరెడ్డి, సిద్దిరాములుగౌడ్ దేవతామూర్తులకు పంచామృతాభిషేకాలు చేశారు. ఔం డా ఎగర వేసి జాతర ప్రారంభించారు. మూడు రోజులు ఉత్సాహం నిర్వహించనున్నారు.

Advertisement for 'WANTED' medical box delivery service. It lists a list of medical supplies and contact information for Narayanakhet, Sangareddy, Medak, Ramayampet, Siddipet, Koudipally, and Zaheerabad. Contact numbers include 9652972367, 8143548977, and 9640400073.

సబ్బండ్ల వర్గాల కోసం పోరాడిన పాపన్న



నర్సాపూర్లో సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సునీతాకలార్

- బహుజన రాజ్యం కోసం జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన మహానీయుడు
• బడుగు, బలహీన వర్గాల రాజ్యాధికారం కోసం నిరంతరం పోరాడిన యోధుడు
• ఎమ్మెల్యే సునీతాకలార్

నర్సాపూర్ / వెల్దుర్తి / శివ్వంపేట / నిజాంపేట / కొల్లూరు / పాపన్నపేట / రామాయంపేట / మెడక్, (నవస్వ తెలంగాణ) / చేగుంట / చిలిపిపేట / విన్నవం / కరంపేట, ఆగస్టు 18: సబ్బండ్ల వర్గాల హక్కుల కోసం అలుపుదాని పోరాటం చేసిన మహా యోధుడు సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న అని ఎమ్మెల్యే సునీతాకలార్ కౌనియాడారు. ఆదివారం నర్సాపూర్లో సర్కార్



నిజాంపేట: సర్కార్లో సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న గౌడ్ సంఘం సభ్యులు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రామారాజ్

సర్వాయి పాపన్న 974వ జయంతిని పునంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాపన్న విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఎమ్మెల్యే పునంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణ బహుజనల అభ్యుదయం కోసం, దీర త్యాగానికి సర్కార్ పాపన్న గౌడ్ ప్రతీకగా నిలిచాడన్నారు. సబ్బండ్ల వర్గాల రాజకీయం, సామాజిక న్యాయం కోసం అహర్నిశలు కృషి చేశాడన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు రాజ్యాధికారంతో భాగస్వామ్యం దక్కాలనే సంకల్పంతో పోరాడిన మహానీయుడు అన్నారు. గౌడ్ సంఘ సభ్యులు సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. బడుగుల అభ్యుదయ, రాజ్యాధికారం కోసం నిరంతరం పోరాటం చేసిన బహుజన చక్రవర్తి సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న అని గౌడ్ అని పలువురు కొనియాడారు. యువత ఆయన చూపిన మార్గంలో నడుచుకోవాలని సూచించారు. చిత్ర పటాలు, విగ్రహాలకు నివాళులర్పించారు. ఆయన విగ్రహాలను ఆవిష్కరించారు. ఔట్ ర్యాలీలు నిర్వహించారు.



వెల్దుర్తిలో సర్వాయి పాపన్న చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న గౌడ్ సంఘం నాయకులు

యూదు అన్నారు. గౌడ్ సంఘ సభ్యులు సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. బడుగుల అభ్యుదయ, రాజ్యాధికారం కోసం నిరంతరం పోరాటం చేసిన బహుజన చక్రవర్తి సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న అని గౌడ్ అని పలువురు కొనియాడారు. యువత ఆయన చూపిన మార్గంలో నడుచుకోవాలని సూచించారు. చిత్ర పటాలు, విగ్రహాలకు నివాళులర్పించారు. ఆయన విగ్రహాలను ఆవిష్కరించారు. ఔట్ ర్యాలీలు నిర్వహించారు.

పాపన్న గౌడ్ ఆశయాలును కొనసాగించాలి: కలెక్టర్

సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ ఆశయాలును కొనసాగించాలని కలెక్టర్ రామారాజ్ అన్నారు. ఆదివారం కలెక్టరేట్ సమావేశ హాలులో సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 974వ జయంతి సందర్భంగా పాపన్న గౌడ్ చిత్రపటానికి కలెక్టర్ పునంగా నివాళులర్పించారు. పాపన్న గౌడ్ జయంతిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నదన్నారు. ఆయన జీవితం అందరికీ ఆదర్శమని, వారి ఆశయాలను కొనసాగించాలని తెలిపారు.



కొల్లూరు: వరంగంపేటలో సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న గౌడ్ సంఘం నాయకులు



చిలిపిపేట: సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న గౌడ్ సంఘం సభ్యులు



శివ్వంపేటలో పాపన్న గౌడ్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న గౌడ్ సంఘం నాయకులు



చేగుంట: కర్నూరులో శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ దేవాలయం వద్ద సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి

అందరి సహకారంతో విధుల నిర్వహణ ప్రభుత్వ దవాఖానల జిల్లా సమన్వయకర్త చంద్రశేఖర్



బదిలీపై వెళ్లిన డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ను సన్మానిస్తున్న డాక్టర్లు, సిబ్బంది

మెడక్, ఆగస్టు 18 (నవస్వ తెలంగాణ) : సమన్వయకర్తగా పనిచేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి సహకారంతో జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానలో పనిచేసే ప్రభుత్వ దవాఖానల జిల్లా సమన్వయకర్త, ఎన్సీసీ సమన్వయకర్త పిపిర్ల చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. రంగారెడ్డి జిల్లా కొండాపూరుకు బదిలీపై వెళ్లిన చంద్రశేఖర్కు మాతా శివ సంతకణ తేంద్రలతో ఆదివారం పునంగా వీడ్కోలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాతా శివ సంతకణ తేంద్రల లో ఒక నెలలో 400 పైగా కాన్సులు చేసి, రాష్ట్రంలో ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచామన్నారు. కేవలం

అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం

నర్సాపూర్, ఆగస్టు 18: మున్సిపాలిటీలోని సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ ఆశయాలును కొనసాగించాలని కలెక్టర్ రామారాజ్ అన్నారు. ఆదివారం కలెక్టరేట్ సమావేశ హాలులో సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 974వ జయంతి సందర్భంగా పాపన్న గౌడ్ చిత్రపటానికి కలెక్టర్ పునంగా నివాళులర్పించారు. పాపన్న గౌడ్ జయంతిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నదన్నారు. ఆయన జీవితం అందరికీ ఆదర్శమని, వారి ఆశయాలను కొనసాగించాలని తెలిపారు.

నల్లపోచమ్మ గుడికి ఎమ్మెల్యే భూమిపూజ

పెద్దశంకరంపేట, ఆగస్టు 18: పట్టణంలోని ప్రయాణా కాళనీలో నిర్వహిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి పాపన్న అలయానికి ఆదివారం నారాయణ ఘోడ్ ఎమ్మెల్యే పట్టణ సంచారకర్త భూమిపూజ చేశారు. కార్యక్రమంలో సోనల్ పిట్టూర్, వీసీసీ సభ్యుడు కర్పే త్రినివాస్, కాలనీ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఫణికుమార్, మాజీ ఎంపీ జంగం శ్రీనివాస్, నాయకులు సురేంద్రరెడ్డి, వేణుగోపాల్ గౌడ్, మురళీమూర్తులు, సుభాష్ గౌడ్, రాయని మధుసూదన్, నారాయణ గౌడ్, భానుగౌడ్, సతీశ్ గౌడ్, కాలనీ కమిటీ బృందం పాల్గొన్నారు.

గ్రామ పంచాయతీ ఏర్పాటు చేయాలని ధర్మా



పంచాయతీ ఏర్పాటు చేయాలని తండావాసుల ధర్మా

కొడిపల్లి, ఆగస్టు 18: మండలంలోని ముఖ్యమంత్రి పంచాయతీలోని సింగమర్రు చందా, తాళ్లగడ్డ, కిప్పరాగడి తండాలును చేయాలని కోరారు. ధర్మాలో తండావాసులు చేయాలని కోరారు. ఆదివారం ధర్మా ముఖ్య శ్రీకాంత్, తండావాసులు ఉన్నారు.

చిలిపిపేట్ ఎస్సై గా యాదగిరి

చిలిపిపేట్, ఆగస్టు 18: నూతన ఎస్సై గా బి.యదగిరి ఆదివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. తూప్రాన్ లో విధులు నిర్వహించిన ఆయన బదిలీపై చిలిపిపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చారు. గత ఎస్సై షేక్ మహబూబ్ సిద్దిఖ్ జిల్లా మధ్యలో మండలానికి బదిలీపై వెళ్లారు.

బాధిత కుటుంబాలకు మాజీ జడ్పీటీసీ చేయాత

శివ్వంపేట, ఆగస్టు 18: ఉసిరికపల్లి గ్రామంలో ఎరుకలి పోచయ్య, కుండనపల్లి నర్సయ్య, నల్ల నర్సయ్య జిల్లాలకు మాజీ జడ్పీటీసీ పట్టణ మహాసభ జిల్లా కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల చొప్పున ఆర్థిక సాయం అందించారు.

మల్లన్న అలయ కమాన్ నిర్మాణానికి భూమిపూజ

మెడక్ రూరల్, ఆగస్టు 18: మంబో శివలి కొయ్యగూడ మల్లికార్జున స్వామి అలయ కమాన్ నిర్మాణానికి ఆదివారం నిర్వాహకుడు మల్లన్న దాత చింతల రామరెడ్డి జానపద్ధు దంపతులు భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం మల్లన్నకు ఒడిబియ్యం సమర్పించారు. అన్నదానం చేశారు.



అలయం ఎదుట భక్తుల సందడి పూజలు అందుకుంటున్న వనదుర్గామాత

చల్లగా చూడు దుర్గమ్మ తల్లి

పాపన్నపేట్, ఆగస్టు 18: ఏడుమయల వన దుర్గామాతను మాతం ఆదివారం భారీగా భక్తులు దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. భక్తులు మంజీరా నదిలో ఆయా పార్కుల్లో పుణ్య స్నానాలు చేసి దుర్గామాతను దర్శించుకున్నారు. పలువురు భక్తులు అమ్మవారికి ఒడి బియ్యం, కుంకుమార్చనలు, తలాలిలాలు, బోనాలు సమర్పించారు. భక్తులకు ఎలాంటి

‘హారీశ్రీరావు కార్యాలయంపై దాడి దుర్మార్గం’



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రమణాగౌడ్

శివ్వంపేట, ఆగస్టు 18 : సిద్దిపేటలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హారీశ్రీరావు కార్యాలయంపై దుర్మార్గం జరిగింది. దాడి చేయడం దుర్మార్గమని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రమణాగౌడ్ మండిపడ్డారు. ఆదివారం ఆయన విలేజులో మాట్లాడుతూ కార్యాలయంపై దుర్మార్గం జరిగిన నాయకులు జిల్లా కలెక్టర్కు చూస్తూ ఉడుకునేది లేదన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తిని దుర్మార్గం చేస్తుంటే కార్యాలయ ప్రభుత్వం ఆస్తిని లాస్ట్ మినిస్ట్రీలో విఫలమైందన్నారు. ఆదర్శ రణలో అమలుకాని హామీలపై గడ్డిపెట్టిన

పునంగా బోనాల ఊరేగింపు

శివ్వంపేట, ఆగస్టు 18: నల్లపోచమ్మ తల్లి ఆస్తిపై దుర్మార్గం జరిగింది. దాడి చేయడం దుర్మార్గమని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రమణాగౌడ్ మండిపడ్డారు. ఆదివారం ఆయన విలేజులో మాట్లాడుతూ కార్యాలయంపై దుర్మార్గం జరిగిన నాయకులు జిల్లా కలెక్టర్కు చూస్తూ ఉడుకునేది లేదన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తిని దుర్మార్గం చేస్తుంటే కార్యాలయ ప్రభుత్వం ఆస్తిని లాస్ట్ మినిస్ట్రీలో విఫలమైందన్నారు. ఆదర్శ రణలో అమలుకాని హామీలపై గడ్డిపెట్టిన

మనోహరాబాద్: రంగారాయపల్లిలో..

మనోహరాబాద్, ఆగస్టు 18: మండలంలోని రంగారాయపల్లి, కూనూరు గ్రామాల్లో ఆదివారం పునంగా బోనాల ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఉత్సాహం నిరూపించి, పోచయ్య గ్రామ దేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జిడ్డి నరేంద్రరెడ్డి, నాగభూషణం, బీఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు నరేష్ ముద్దిరాజ్, బాబు, కార్యాలయ నాయకులు వెంకటేశ్ ముద్దిరాజ్, పాల అశోక్ యాదవ్, గణేశ్ యాదవ్, శ్రీను, నర్సింహ, బిడ్డలపల్లి పాల్గొన్నారు.

పంట రుణమాఫీ ఓ బూటకం

మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు చిన్నపల్లికరంపేట, ఆగస్టు 18: రూ.2 లక్షల పంట రుణమాఫీ ఓ బూటకంగా మారింది దీని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రాజు ఆరోపించారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంట్ రైతులను మోసం చేస్తున్నారన్నారు. ఇప్పటికే సగం మంది రైతులకు రుణమాఫీ కలిగిందన్నారు. ఎలాంటి పత్రాలకు లేకుండా పంట రుణాలను మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయకుంటే ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. సమ వేగంలో నాయకులకు లక్షార్థి మనోహాన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.

అర్జులకు పంట రుణమాఫీ అందకపోవడం బాధాకరం

శివ్వంపేట, ఆగస్టు 18: అర్జులైన్ రైతులకు పంట రుణమాఫీ కాకపోవడం బాధాకరమని రైతు రక్షణ సమితి జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షుడు మైసయ్యయ్య అన్నారు. ఆదివారం ఆయన విలేజులో మాట్లాడుతూ రైతుల ఆశలపై కార్యాలయ ప్రభుత్వం సీట్ల చల్లించి, ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పూర్తిగా రుణమాఫీ చేయకుండానే చేతులు దులుపుకోవారన్నారు.

మాట్లాడుతున్న మైసయ్య యాదవ్

శ్రీ గులా యాజ్జాని, తండ్రి: గులా గౌస్, వయస్సు: 51 సంవత్సరాలు, వృత్తి: వ్యాపారం, మనోహరాబాద్ మండలం, మెడక్ జిల్లా, వయస్సు: 42 సంవత్సరాలు, వృత్తి: గృహిణి, ఇదస్తురి నివాసం: కల్లకల్ గ్రామం, మనోహరాబాద్ మండలం, మెడక్ జిల్లా, తెలంగాణ రాష్ట్రం పట్టణం 121.50 చ.గజలు లేదా 101.58 చ.మీటర్లు విస్తీర్ణం సెం. 4-4-64/8 కలిగిన ఇంటి ఆస్తిని అమ్మడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. నా క్రయంలో దానికి బాధ్యులు కారు అని తెలియజేయమనండి. సెం / ఎన్ ఓ కమాన్ శ్రీకాంత్, B.A., B.L., ఆధికారి, చిరునామా: పాల్ నెం. 308, పత్రో పూజా అఫీస్ మెండ్, రామాలయం, రాంసగర్, మెడక్, టి.ఎం. 9392012579, సెల్ నెం. 9392012579. తే: 17-08-2024, ప్రతి: మెడక్.